



# GMINA MICHAŁOWICE

Reguły, ul. Aleja Powstańców Warszawy 1  
05-816 Michałowice

tel. **22 350 91 91**  
www.michalowice.pl

faks **22 350 91 01**  
e-mail: [sekretariat@michalowice.pl](mailto:sekretariat@michalowice.pl)  
ePUAP: /4ld31qr0t1/SkrytkaESP

Reguły, 08 marca 2022 r.

**ZP.271.1.12.10.2022**

## Wykonawcy

biorący udział w postępowaniu

Dot. postępowania o udzielenia zamówienia publicznego nr ZP.271.1.12.2022 na: „**Budowa parkingu „Parkuj i jedź” w Komorowie przy ul. Kolejowej**”

Zamawiający – Gmina Michałowice informuje, że na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) dokonuje zmiany odpowiedzi na pytania nr 6 i 7 z dnia 04.03.2022 r., poniżej zamieszczono pytania i odpowiedzi:

### Pytanie nr 6:

Prosimy o udostępnienie specyfikacji technicznej dla zaprojektowanej wiaty na rowery jeżeli Zamawiający taką posiada. Jeżeli nie prosimy o doprecyzowanie z jakiego materiału ma zostać wykonana oraz jakiego koloru ma być.

### Odpowiedź:

Szczegółowa informacja dotycząca wiaty rowerowej:

- wiata w konstrukcji stalowej, z płaskim dachem,



- elementy konstrukcyjne wiaty pokryte warstwą cynku (cynkowanie ogniowe przez zanurzenie) o minimalnej grubości 70 mikrometrów, zapewniające kategorię korozyjności C3, malowane proszkowo w kolorze RAL7016
- śruby i nakrętki z wkładką zabezpieczającą przed samoodkręceniem, podkładki ze stali nierdzewnej,
- zewnętrzne boki wiaty wypełnione szkłem hartowanym,
- montaż do podłoża zgodnie z wytycznymi producenta wiaty.

Ze względu na równoległe prowadzoną inwestycję budowy CIK zakłada się, że elementy małej architektury powinny być spójne pod względem materiałów i wyglądu np. typu <http://park4bike.pl/shop/wiaty-rowerowe/wiata-rowerowa-arb/> lub równoważne co do jakości wykonania, użytych materiałów i wyglądu.

#### **Pytanie nr 7:**

Prosimy o podanie ilości stojaków na rowery oraz o udostępnienie specyfikacji technicznej.

#### **Odpowiedź:**

W projektowanej wiacie należy zlokalizować 13 stojaków.

Ze względu na równoległe prowadzoną inwestycję budowy CIK zakłada się, że elementy małej architektury powinny być spójne pod względem materiałów i wyglądu. (patrz odp. na pyt 6).

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Zamawiający – Gmina Michałowice informuje, że na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający dokonuje zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia - przedłuża termin składania ofert.

Na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy Pzp. odpowiednio dokonuje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu opublikowanego w BZP.

#### **Rozdział XI Termin związania ofertą pkt 1 otrzymuje treść:**

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres 30 dni tj. do dnia 09.04.2022 r.

#### **Rozdział XV Sposób oraz termin składania ofert pkt 2 otrzymuje treść:**

2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **11.03.2022 r. do godz. 12.00**

#### **Rozdział XVI Termin otwarcia ofert pkt 1 otrzymuje treść:**

1. Niepubliczne otwarcie ofert nastąpi w dniu **11.03.2022 r. o godzinie 13.00.**

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianie.

Zgodnie z art. 286 ust. 7 ustawy dokonana zmianę treści SWZ Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Z poważaniem

Wójt Gminy Michałowice

**/-/ Małgorzata Pachecka**

Sprawę prowadzi: Tomasz Łoziński  
Stanowisko: Kierownik Referatu Zamówień Publicznych  
Tel: 22 350 91 91 wew. 301  
e-mail: t.lozinski@michalowice.pl